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Οκτώ υποθέσεων έχει επιληφθεί μέχρι στιγμής το Ειδικό Κλιμάκιο Διερεύνησης

Υποθέσεων Βίας στην Οικογένεια, που λειτούργησε από τις 15 Φεβρουαρίου, σύμφωνα

με τον Εκπρόσωπο Τύπου της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου, και Υπεύθυνο του

Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Πάφου, Μιχάλη Ιωάννου.

Σε δηλώσεις του στο ΚΥΠΕ ο κ. Ιωάννου ανέφερε πως οι πέντε από τις οκτώ υποθέσεις, έχουν

καταχωρηθεί στο Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου και έχουν εκδοθεί ισάριθμα διατάγματα

αποκλεισμού του θύτη από τα θύματα.

Οι υπόλοιπες υποθέσεις σημείωσε, είναι υπό διερεύνηση.

Σύμφωνα με τον κ. Ιωάννου, το Κλιμάκιο διερευνά υποθέσεις κατά παράβαση του Περί Βίας στην

Οικογένεια Νόμου, που συμβαίνουν σε ολόκληρη την Επαρχία Πάφου, προσθέτοντας πως αυτό

εδρεύει στα Γραφεία του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Πάφου και αποτελείται από οκτώ

άτομα, στην πλειοψηφία τους γυναίκες αστυνομικούς, γιατί τα περισσότερα θύματα είναι γυναίκες

και ανήλικα παιδιά, όπως είπε.

Επεσήμανε ακόμη πως τα μέλη που στελεχώνουν το Κλιμάκιο διερεύνησης υποθέσεων και

καταγγελιών βίας στην οικογένεια δεν θα ασχολούνται με άλλα καθήκοντα και υποθέσεις, έτσι ώστε

να μπορούν να ανταποκριθούν με αποτελεσματικότητα και επάρκεια στη διερεύνηση υποθέσεων

βίας και να λαμβάνουν όλα τα αναγκαία μέτρα για την ασφάλεια και προστασία των θυμάτων και

των παιδιών τους.

Αυτά τα άτομα, συνέχισε, πέραν της εκπαίδευσης της οποίας έχουν τύχει, το συντομότερο δυνατό

θα εκπαιδευτούν περαιτέρω για να μπορούν να ανταποκρίνονται πλήρως στην αποστολή τους.

Ο κ. Ιωάννου είπε ακόμη πως θα δοθούν οδηγίες όσον αφορά την προστασία των θυμάτων και μετά

την καταγγελία θα υπάρχει προς τούτο συνεργασία με άλλες υπηρεσίες, όπως οι Υπηρεσίες

Κοινωνικής Ευημερίας, οι Ψυχιατρικές Υπηρεσίες, τα Νοσοκομεία για να μπορέσουν όλοι οι

συνεργαζόμενοι να εξαλείψουν αν είναι δυνατόν αυτού του είδους τα εγκλήματα κατά

ανυπεράσπιστων προσώπων όπως είναι οι γυναίκες και τα ανήλικα παιδιά.

Πρόσθεσε πως το Ειδικό Κλιμάκιο διερεύνησης υποθέσεων βίας στην οικογένεια λειτουργεί 24
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ώρες το εικοσιτετράωρο και θα απαντά στα τηλέφωνα 26 806023 ή 26 806021.

Ο κ. Ιωάννου ανέφερε πως σκοπός του Κλιμακίου σύμφωνα και με τις οδηγίες της ηγεσίας της

Αστυνομίας αλλά και της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου, είναι να προσφέρει περισσότερο

επαγγελματισμό και περισσότερη εχεμύθεια όσον αφορά τα στοιχεία των εμπλεκόμενων για να

βοηθηθούν τα θύματα να αποκτήσουν το απαραίτητο θάρρος να καταγγείλουν τις υποθέσεις τους

στην Αστυνομία.

Η Αστυνομία στη συνέχεια, θα τα χειρίζεται με απόλυτο σεβασμό και θα φροντίζει, ούτως ώστε, οι

υποθέσεις να καταχωρούνται άμεσα στο Δικαστήριο αν είναι δυνατόν από την επομένη ημέρα της

καταγγελίας εκτός και αν μεσολαβεί Σαββατοκύριακο που θα είναι η πρώτη εργάσιμη.

Διαβάστε επίσης: Κατήγγειλε βιασμό στον Αρχιεπίσκοπο αλλά δεν έκρινε τη μαρτυρία της

αξιόπιστη
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